


19 апреля 2017 года в Общественной палате состоялся Круглый стол по вопросу платных парковок. Жителей Ясенева представляли Анастасия Цуцкова и Надежда Урожаева.

{youtube}Ei-eXBeZb1A{/youtube}

Полная версия - <https://oprf.ru/press/conference/2651>

 Анастасия Цуцкова с Anna Shamaeva и Kseniya Bird в Общественная палата Российской Федерации.  
Вчера в 17:16 · Москва

Платные парковки – раковая опухоль Москвы или «Чужие» против «Хищников».

«Хищники» – аффилированные с мэрией лица  
«Чужие» – простые москвичи

Прошел круглый стол в Общественной палате РФ с Георгием Федоров по вопросу пнета платных парковок в спальных районах Москвы, безумства с установкой знаков 3.27(кресты), каперство эвакуаторщиков и прочего. И ТАК ПО ПОРЯДКУ...

Были муниципальные депутаты ЦАО. Пришли поделиться с нами положительным опытом от введения платных парковок. Зачем пришли? Мы им про спальные, а они в ответ про то, как хорошо стало в центре и как они дружно помогали исправлять ошибки ЦОДД и прочих. Следует отметить, что скоро в Москве появятся парковки, но только для резидентов, т.е., нас опять разделяют. Наверное, жителям ЦАО, купившим резидентное разрешение, хочется гарантированно иметь парковочное место, но... Опять мы наступаем на те же грабли – принуждение отказаться от пользования личным автомобилем. Нас опять делают на приехавших и местных, но уже в пределах города. Я часто слышу от сторонников введения платных парковок, что жители Подмоскovie мешают нам жить, приезжая на своих автомобилях и поэтому нужно от них закрываться. Это что за феодализм такой? Запретить, закрыть, сломать (про гаражи). Ах, господа хорошие, а может построить многоуровневые паркинги и признать свои ошибки. Слабо? Вот нам опять в пример приводили Японию и Сингапур. У меня опять вопрос. Вы географию хорошо учили? Что вы все сравниваете Москву с островными государствами? Там острая нехватка земли. Возьмите для примера Ригу, которая строит бесплатные! Паркинги, или Таллин с бесплатным общественным транспортом. НЕТИ Это – не ваш метод. Тут денег не поднимешь. Вот и ратуете за платные парковки. И еще, что вы все про резидентное разрешение, как панацею для москвичей в решении проблемы с расширением зоны платной парковки. Для справки: «Резидентное парковочное разрешение дает право на бесплатную парковку в пределах муниципального района Москвы». Внимание! Одного, конкретного района! Как же вам всем не понравилось мое высказывание, что Москва превращается в территорию со множеством резерваций. Да, признайте уж наконец, что к этому все идет! Москва – город не для москвичей. Все у вас правильно сделано: и общественный транспорт отличный, и Москва поехала, и с маршрутками вы разобрались. Сюр какой-то, да и только! Простые москвичи для себя уже давно поняли, что вы живете в другом измерении и на другой планете. Но, если вы соизволили спуститься к нам, то не мешало бы посмотреть, а что у них в их реальности. А в нашей реальности: пробки, давка в метро и очереди на ОТ. А про то, что произошло с маршрутками, можно выразиться только девизной лексикой.

Автор: Admin2

21.04.2017 20:36 - Обновлено 21.04.2017 20:48

Были просто шедевральные реплики. Пример про Сирию, в которой нет проблем с парковками или про то, что мы, конечно, имеем право обращаться в ЦОДД и просить их признать свои ошибки, НО 90% они отбьют. Еще были провалы в памяти на вопрос об офшорах, типа, много было ответов, но когда я попросила еще раз напомнить, что там было в ответе – случилась забывчивость. И, да, в приложенном фото цифры якобы о денежных средствах, собранных от парковок, на которые мне указывал заместитель генерального директора ГКУ «АМПП» Андрей Михайлович Головатюк (<http://runetbook.ru/catalog/golovatyuk-andrey-mihaylovich> или <http://www.ratnikfond.ru/golovatyukam>) .... Так вот .... Перевожу с русского на русский – эти цифры не являются суммами, собранными с платных парковок конкретно в районе Ясенево и ЮЗАО. Во-первых, ОБЩАЯ цифра за 2015год (на календаре апрель 2017) средств, направленных в управы ЦАО, ЗАО, САО, ЮВАО, ЮАО в размере 436.5 млн. рублей СОВСЕМ не вносит ясности в поставленный мной вопрос. Во-вторых, доведенные средства стимулирования управ районов, руб. в ГБУ "Жилищник района Академический" 51 131 900.00 и ГБУ "Жилищник района Ясенево 53 540 100.00 это о чем цифры? Эти цифры, не являются показателями сколько денег собрали в районе Академический и в районе Ясенево от платных парковок. Так, что Дядя Петя, ты — дурак? (С) Ну и напоследок, про платные парковки у социальных объектов. Это борьба с террористами и по просьбе самих директоров школ и главврачей больниц. Вопрос: « А по чему не выдать сотрудника МАДИ или еще кого то, чтобы регулировал бесплатную парковку у больницы, был получен ответ: «Так они на коммерческой основе работают». Вот так нам всем еще раз дали понять, что всё, что не влечет за собой получение выгоды- «Хищникам» не нужно!

